COMISSÕES DA ESTATUINTE
Continuação da ata da reunião de 05/09/2014
[bookmark: _GoBack]ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DA ESTATUINTE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO, DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE. Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e quinze, realizou-se videoconferência, às quinze horas, com a presença de Antonio Augusto T. P. de Moraes (Campinas), Raquel Oliveira Spinola de Melo (Campinas), Douglas Arcanjo de Lima (São José dos Campos), Leticia Pedroso Ramos (Capivari), Maressa de Freitas Vieira (Avaré) e Maria Caroline Trovo (Avaré). I – ABERTURA DA REUNIÃO: A presidente Leticia Pedroso Ramos realizou a abertura da reunião. II - ORDEM DO DIA: 1. Foram lidas pelas presidente as sugestões enviadas por diversos campi a respeito do calendário das etapas da Estatuinte e do local de realização das mesmas. 2. A partir de tais sugestões, a Comissão Central deliberou que: a) O prazo para realização das Assembleias Locais foi prorrogado para 12 de junho de 2015; b) O local de realização do 1º Congresso mantém-se o campus São Paulo. 2. Será enviado um Memorando às Comissões Locais da Estatuinte solicitando-se o envio das atas de suas reuniões. Foi estabelecido ainda que: a) o envio destas atas é obrigatório; b) tais atas serão publicadas no site da Estatuinte, a menos que a Comissão Local se oponha à publicação. 3. A presidente Letícia informou os presentes acerca dos recentes acertos técnicos realizados no site da Estatuinte. 4. Foi marcada para o dia 08 de junho uma reunião geral da Comissão Central com as Comissões Locais, a ser realizada às 10h por videoconferência. 5. O servidor Antonio Augusto T. P. de Moraes informou aos presentes que criou um grupo para divulgação dos trabalhos da Estatuinte na rede social Facebook. Foi estabelecido pela Comissão Central que o grupo em questão será aberto e administrado. 6. A presidente Leticia informou que a Comissão Local do campus Salto entrara em contato alegando o não recebimento dos e-mails encaminhados pela Comissão Central. O motivo será averiguado e as providências compatíveis serão tomadas. PRÓXIMA REUNIÃO: A próxima reunião por videoconferência da Comissão Central foi marcada para o dia 25/05/2015, às 15h. COMUNICADOS: Em virtude da participação no III Fórum Mundial de Educação Profissional e Tecnológica, a ser realizado em Recife, as servidoras Maria Caroline Trovo e Maressa de Freitas Vieira informaram a impossibilidade de comparecer à reunião do dia 25/05/15. Considera-se, assim, justificada a ausência. Os trabalhos foram encerrados e, para tudo constar, eu, Maria Caroline Trovo, lavrei a presente ata que, depois de aprovada, vai assinada por mim e pela Presidente.

Maria Caroline Trovo                                          __________________________________
Leticia Pedroso Ramos                                           __________________________________ 
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